



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОРДИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

Ул. Советская, д. 12, с. Орда 617500  
тел. (258) 2-01-49, факс (258) 2-09-38  
E-mail: [administration@orda.permkrai.ru](mailto:administration@orda.permkrai.ru)  
ОКПО 42836712, ОГРН 1195958042653,  
ИНН/КПП 5917005753/591701001

Членам антинаркотической комиссии  
Ординского муниципального округа  
Зотовой У.А., Орловой Ю.А.,  
Тюрикову Е.А., Окунцевой И.Ю.,  
Погореловой О.В., Поспеловой А.В.,  
Калининой М.В., Вичуговой Е.В.

26.09.2023 № 2424

Уважаемые коллеги!

Администрация Ординского муниципального округа направляет протокол о заседании антинаркотической комиссии № 3 от 22.09.2023 года.

Приложение: на 6 л. в 1 экз.

Глава муниципального округа,  
председатель комиссии

А.С. Мелёхин

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**заседания антинаркотической комиссии**  
**Ординского муниципального округа**

«22» сентября 2023 года

с. Орда

**Присутствовали:**

*Мелёхин А.С.* – глава Ординского муниципального округа, председатель комиссии;  
*Янев А.А.* – заместитель главы администрации муниципального округа по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии;  
*Афанасьев А.С.* – заместитель начальника ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский»;  
*Канциберов И.Р.* – консультант, юрист отдела организационно-правовой работы, секретарь комиссии.

**Члены комиссии:**

*Тихомирова Т.Н.* – и.о. начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики;  
*Погорелова О.В.* – начальник управления образования администрации Ординского муниципального округа;  
*Окунцева И.Ю.* – начальник территориального отдела

**Приглашенные:**

*Пермяков С.В.* – прокурор Ординского района;  
*Подоскин К.Д.* – начальник отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  
*Лузин В.Г.* – старший инспектор Кишертского межмуниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Пермскому краю.

**Повестка заседания антинаркотической комиссии:**

1. Об организации работы по профилактике среди несовершеннолетнего немедицинского потребления наркотических средств и психоактивных веществ, формированию здорового образа жизни на территории Ординского муниципального округа.

*Докладчики:*

*Погорелова О.В.* - начальник управления образования;  
*Поспелова А.В.* - главный врач ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ»;  
*Тихомирова Т.Н.* - и.о. начальника отдела культуры, спорта и молодёжной политики

2. О проведенных мероприятиях по уничтожению дикорастущей конопли и пресечение незаконного культивирования наркосодержащих растений.

*Докладчики:*

*Окунцева И.А.* – начальник территориального отдела

3. Об эффективности и результативности организации работы в муниципальном образовании по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в

порядке части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ (согласно протокола АНК в Пермском крае от 19.12.2022 г., включить в план вопрос и рассматривать его на каждом заседании).

*Докладчик:*

*Орлова Ю.А.* – начальник ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский».

4. Об исполнении решений, принятых на заседании антинаркотической комиссии в I квартале 2023 года.

*Докладчик:*

*Орлова Ю.А.* – начальник ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский».

**Вопрос 1: Об организации работы по профилактике среди несовершеннолетнего немедицинского потребления наркотических средств и психоактивных веществ, формированию здорового образа жизни на территории Ординского муниципального округа.**

#### **Информация управления образования:**

В образовательных организациях в течение учебного года и в рамках летней оздоровительной кампании проводятся спортивно – оздоровительные мероприятия, часы общения, встречи с медицинскими работниками с целью привития навыков здорового образа жизни, формирования общественного сознания и гражданской позиции подростков в области обеспечения здорового образа жизни. В рамках Всемирного дня здоровья в образовательных организациях проводятся массовые спортивные праздники, флешмобы, командные соревнования. В рамках летней оздоровительной кампании прошел традиционный туристический слет «Туристское ассорти».

Во всех общеобразовательных организациях оформлены информационные стенды – рекламы о здоровом образе жизни, спортивных достижениях. В МБОУ «Ординская СОШ» в холле первого этажа, организована трансляция профилактических видеороликов, в группе ВК на страничках школ также размещены видеоролики.

Ежегодно 7 – 11 классы принимают участие в социально – психологическом тестировании в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. По результатам тестирования в 2022 – 2023 учебном году явная рискогенность социально – психологических условий, формирующих готовность к вовлечению в зависимое поведение выявлено у 62 (АППГ- 30) обучающихся: МБОУ «Ординская СОШ» - 34 обучающихся, МБОУ «Красноясыльская СОШ» - 3, МБОУ «Карьевская СОШ» - 4; МКОУ «Ашапская ОШИ» - 2, МБОУ «Ашапская СОШ» - 18, МБОУ «Медянская СОШ» - 1.

По итогам социально – психологического тестирования 62 обучающихся прошли медицинское тестирование, результат отрицательный. С обучающимися 9 – 11 классов МБОУ «Карьевская СОШ», МБОУ «Ашапская СОШ», МКОУ «Ашапская ОШИ», МБОУ «Красноясыльская ООШ» организована встреча с наркологом ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ» Гондарских О.Б. Ребята прослушали информацию о вреде и зависимости наркотических средств, задали интересующие их вопросы, получили памятки.

В начале текущего учебного года идет подготовительные этапы к проведению социально психологического тестирования п психолого - педагогического обследования.

### **Информация Отдела культуры, спорта и молодежной политики:**

В настоящее время употребление подростками психоактивных веществ (алкоголь, наркотики, табак, токсические вещества и др. средства) представляет собой серьезную проблему современного общества.

Профилактика зависимостей, заболеваний, асоциального, нездорового поведения не может осуществляться без систематического формирования у детей, подростков, молодёжи навыков здорового жизненного стиля. Их следует проводить одновременно с привлечением всех органов и учреждений системы профилактики, общественных организаций, средств массовой информации.

Распространенность употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних на протяжении многих лет продолжает оставаться одной из ведущих социально значимых проблем нашего общества. В первую очередь под угрозу ставится подрастающее поколение: дети, подростки, а также здоровье будущих матерей. В связи с этим подведомственные отделу культуры, спорта и молодежной политики учреждения ведут целенаправленную комплексную работу по предупреждению употребления ПАВ и их незаконного оборота среди подростков, а именно в учреждениях культуры, спорта проводятся различные мероприятия. В период проведения разновозрастных лагерей были проведены беседы по теме «Мое здоровье в моих руках», «Разговор о вреде курения» с медработниками ФАПов», тематический час «Экспресс здоровья», «Азбука здоровья». Проводятся информационные часы с одновременным показом слайдов о вреде наркотиков, табакокурения, алкоголизма. В учреждениях имеется наглядная агитация о здоровом образе жизни.

### **РЕШИЛИ:**

#### **Управлению образования и ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ»:**

1. Организация и проведение социально – психологического тестирования обучающихся 7-11 классов на выявление незаконного потребления наркотических средств психотропных веществ. (Сентябрь - октябрь)
2. Организация и проведение общешкольных и классных мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни (2 раза в четверть).

Срок: 31 декабря 2023 года

#### **Отделу культуры, спорта и молодёжной политики:**

1. Продолжить работу по профилактике здорового образа жизни.
2. В период осенних каникул в разновозрастном отряде на базе Красноясыльского ДК провести беседы о вреде потребления наркотических средств и психоактивных веществ

Срок: 31 декабря 2023 года

### **Вопрос 2: О проведенных мероприятиях по уничтожению дикорастущей конопли и пресечение незаконного культивирования наркосодержащих растений.**

#### **Информация территориального отдела:**

Ранее были зафиксированы очаги прорастания дикорастущей конопли в

1. с. Медянка вблизи фермы,

2. урочище Одина за Яковлевкой,
3. Арсеновское МТФ,
4. Фермерское хозяйство в д. Серкино ИП Белев С.,
5. Грязнуха силосная яма.

Места обследованы. Предписаний по уничтожению не выдавались в связи с отсутствием информации о содержании наркосодержащих веществ.

Решение

#### **РЕШЕНИЕ:**

**Территориальному управлению администрации Ординского муниципального округа, Отделу Инфраструктуры и ЖКХ Ординского округа:**

1. Провести работу с населением об обязанности по выявлению и уничтожению очагов произрастания конопли на земельных участках, находящихся в собственности либо в пользовании. В период с мая по октябрь проводить работу по выявлению новых очагов произрастания на подведомственных территориях информацию направлять в отдел полиции.

Срок: 31 декабря 2023 года

**МО МВД России «Суксунский» Отделение полиции (дислокация с. Орда):**

1. Отделу полиции после проведения экспертизы наркотических средств, получаемых из растения конопли, в случае положительного заключения, обязать собственников и владельцев земельных участков где обнаружены очаги произрастания конопли уничтожить дикорастущую коноплю.

Срок: 31 декабря 2023 года

**Управлению экономического и сельского хозяйства:**

2. Провести работу с сельхоз производителями об обязанности по выявлению и уничтожению очагов произрастания конопли на земельных участках, находящихся в собственности либо в пользовании. В период с мая по сентябрь проверять установленные места произрастания дикорастущей конопли на землях сельхозпроизводителей, проводить обследования земель сельхоз назначения на выявление новых очагов произрастания, информацию направлять в отдел полиции.

Срок: 31 декабря 2023 года

**Вопрос 3: Об эффективности и результативности организации работы в муниципальном образовании по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в порядке части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ (согласно протокола АНК в Пермском крае от 19.12.2022 г., включить в план вопросов и рассматривать его на каждом заседании).**

**Информация МО МВД России «Суксунский» Отделение полиции (дислокация с. Орда)**

На территории Ординского муниципального округа обязанности по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в порядке части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ

возложена на сотрудников УКОН ГУ МВД России по Пермскому краю, в связи с отсутствием в отделении полиции штатной должности.

#### **Вопрос 4: Об исполнении решений, принятых на заседании антинаркотической комиссии в 1 квартале 2023 года.**

##### **Информация МО МВД России «Суксунский» Отделение полиции (дислокация с. Орда)**

Во исполнении решений, принятых на заседаниях антинаркотической комиссии граждане, употребляющие алкогольную продукцию, а также на которых имеется оперативная информация о вероятном употреблении наркотических или психотропных веществ сотрудниками полиции направляются для освидетельствования в ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ».

По итогам 8 месяцев 2023 года на оперативном учете состояло 16 лиц, употребляющих наркотические вещества без назначения врача, в том числе 5 с диагнозом «синдром зависимости, вызванный употреблением наркотических веществ», а также в группе риска по употреблению наркотиков состоит 3 человек.

На учете в ПНД отделения полиции состоит несовершеннолетняя А., за употребление наркотические вещества.

Большее количество лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических веществ проживают в: с. Орда – 6 лиц; Андреевка – 1; Медянка – 2; Ашап – 2; Опачевка – 1; Михино – 1; Сосновка -1; Карьево – 1; Верх Кунгур - 1.

Принимаемые меры по профилактике немедицинского потребления наркотических средств и психоактивных веществ:

- ежемесячная проверка по месту жительства состоящих на учете лиц, данной категории;
- регулярное проведение профилактических и индивидуальных бесед;
- выступления в общеобразовательных учебных заведениях округа с учащимися, на родительских собраниях;

За употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача составлено 3 протокола (2 – по ст. 6.9.1 КоАП РФ, 4 по ч. 1 ст. 6.9. КоАП РФ. В суд уголовных дел не направлялось.

В целях получения информации о лицах, употребляющих и распространяющих наркотические вещества на территории округа проводился мониторинг СМИ и социальных сетей и иных сетей Интернет, по итогам 8 месяцев 2023 года сайтов, распространяющих наркотические и психотропные вещества не выявлено.

С целью выявления преступлений категории НОН на территории округа за истекший период 2023 года проведены оперативно – профилактические мероприятия по линии НОН: «Сообщи где торгуют смертью», «Дети России», «Призывник», «День борьбы с наркоманией», «Месячник антинаркотической направленности». «Мак-2023 -1». По итогу проведенных мероприятий преступления не выявлялись.

Кроме того, проводилась работа по профилактике преступлений в сфере незаконного потребления ПАВ среди несовершеннолетних, проведено 23 беседы в образовательных учреждениях, 14 выступлений на родительских собраниях, проведено 142 беседы с законными

представителями несовершеннолетних состоящих на учете в отделении полиции, за истекший период 2023 года несовершеннолетних употребляющих ПАВ не выявлено.

**Предложение в проект решения:**

Решение протокола заседания АНК в Ординском муниципальном округе от 29 марта 2023 года по пункту 2.2 считать частично исполненным. Полиции продолжить работу по данному вопросу.

Председатель комиссии



А.С. Мелёхин

Секретарь комиссии



И.Р. Канциберов